
Додаток 7
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Порядок прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства для
здобуття вищої освіти в Таврійському національному університеті 

імені В. І. Вернадського в 2025 році

I. Загальні положення
1.1. Прийом на навчання до Таврійського національного університету імені 

В. І. Вернадського (далі -  Університет) іноземців та осіб без громадянства 
здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий 
статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про 
біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про 
встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для громадян 
Республіки Польща, які перебувають на території України»; постановою 
Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття 
вищої освіти деякими категоріями осіб»; Порядком організації прийому до 
закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти 
України та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з 
використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для 
іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах 
професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року 
№ 758; наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року 
№ 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та 
осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
25 листопада 2013 року за № 2004/24536; наказом Міністерства освіти і науки 
України від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про затвердження Порядку 
встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без 
громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до 
міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 10 лютого 2020 року за № 153/34436.

Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки 
Білорусь та Корейської Народно-Демократичної Республіки, які не мають 
посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за 
індивідуальним дозволом Міністерства освіти і науки України.

1.2. Порядок прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства для 
здобуття вищої освіти в Таврійському національному університеті імені 
В. І. Вернадського в 2025 році (далі -  Порядок прийому) є додатком до Правил 
прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Таврійському національному 
університеті імені В. І. Вернадського в 2025 році (далі -  Правила прийому).



1.3. Порядок прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства для 
здобуття вищої освіти в Таврійському національному університеті імені 
В. І. Вернадського в 2025 році діє протягом календарного року.

1.4. Іноземці та особи без громадянства, особи без громадянства, які 
звернулися із заявою про визнання їх біженцем, особи, які звернулись за 
захистом в Україні та надали Довідку про звернення за захистом в Україні, (далі 
-  іноземці), можуть здобувати вищу освіту за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб, якщо іншого не передбачено міжнародними договорами України, згода на 
обов’язковість яких надана Верховною Радою України, законодавством або 
угодами між закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність.

Прийом іноземців та осіб без громадянства, зокрема закордонних українців, 
які постійно проживають в Україні, громадян Республіки Польща, осіб, яких 
визнано біженцями, та осіб, які потребують додаткового захисту, на місця 
державного замовлення проводиться відповідно до пункту 6 розділу III цього 
Порядку. Прийом інших категорій іноземців до Університету на навчання на 
місця державного замовлення здійснюється в межах квот для іноземців.

Прийом на навчання іноземців для здобуття вищої освіти проводиться на 
акредитовані освітні програми. Університет також приймає іноземців для 
навчання за програмами підготовчого факультету (підрозділу), з вивчення 
державної мови та/або мови навчання, а також для здобуття післядипломної 
освіти, підвищення кваліфікації та стажування.

1.5. Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або 
дистанційно. Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням Єдиної 
міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без 
громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно- 
технічної), фахової передвищої, вищої освіти України (далі -  Єдина система).

Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами Єдиної 
системи, становить не більше шести місяців з дня накладення на нього 
електронної кваліфікованої печатки Університету або кваліфікованого 
електронного підпису уповноваженої особи Університету.

Запрошення на навчання видане засобами Автоматизованої системи 
«Електронний журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки України 
державного підприємства, залишається дійсним до 01 квітня 2025 року включно.

Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали 
електронне запрошення на навчання, отримали комплекс послуг з інформаційної 
та консультаційної підтримки (у разі отримання запрошення на навчання 
засобами Автоматизованої системи «Електронний журнал» уповноваженого 
Міністерством освіти і науки України державного підприємства), а також 
здійснили процедуру легалізації документів про освіту в країні їх видачі: 
здійснили легалізацію в Міністерстві закордонних справ країни, яка видала 
документ про освіту; здійснили легалізацію в консульському відділі 
дипломатичної установи України за кордоном (консульська легалізація або 
апостиль).

Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для здобуття 
вищої освіти та з метою навчання за програмами підготовчого факультету



(підрозділу), з вивчення державної мови та/або мови навчання, а також для 
здобуття післядипломної освіти, підвищення кваліфікації та стажування, 
Університет проводить ідентифікацію особи та вступні випробування у 
дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису (в тому числі з екрану 
пристрою вступника). Відеозапис вступного випробування зберігається після 
проведення вступного іспиту для іноземців протягом п’яти років в Університеті, 
а посилання на цей запис вноситься до Єдиної бази.

У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового 
зв’язку до Університету легалізовані або нотаріально завірені копії документів 
про попередню освіту. При першому перетині державного кордону України та 
після прибуття до Університету іноземець передає оригінали документів 
особисто.

1.7. Для організації дистанційного набору іноземних громадян на навчання 
для здобуття вищої освіти Університет уклав угоду з партнерськими 
організаціями: ТАЙЧЖОУ ЦЗЯ АНЬ КУЛЬТУРА КОМУНІКАЦІЙ КО., ЛТД 
(Китайська Народна Республіка); 2Кеп§2Ьои ОшЬепд Ебисаііоп СошиІІіпд Со. 
^Т^(Китайська Народна Республіка); Товариство з обмеженою 
відповідальністю «ЕР^А ОКОНР» (Азербайджанська Республіка), що є 
резидентами країни походження вступників. Предметом угод є надання послуг з 
ідентифікації особи, верифікації оригіналів документів вступників, організації 
прийому заяв вступників в електронній формі, надання приміщень і технічних 
засобів для проведення консультацій і вступних випробувань Університетом у 
дистанційному форматі.

Укладання угод Університетом можливе з організаціями, що відповідають 
таким вимогам:

відповідність площі приміщень для дистанційного подання документів, 
проведення консультацій і вступних випробувань встановленим нормам 
карантинних обмежень в країні, де здійснюється набір;

забезпечення вступників засобами індивідуального захисту;
забезпечення процедури ідентифікації вступників з використанням 

технологій розпізнавання обличчя, яка включає перевірку персональних даних 
(прізвище, ім’я по батькові (за наявності)), біометричних даних та їх 
верифікацію;

забезпечення контролю дотримання вимог академічної доброчесності під 
час складання вступного іспиту для іноземців;

забезпечення місця збереження вилучених на час проходження вступного 
випробування телефонів, планшетних комп’ютерів та інших електронних носіїв 
інформації;

забезпечення пристроєм пригнічення стільникової та інтернет мережі;
забезпечення відеоспостереження по периметру аудиторії, в якій 

відбувається вступний іспит для іноземців шляхом встановлення не менше ніж 
двох відеокамер;

забезпечення технічного оснащення для відеозв’язку з екзаменаційною 
комісією Університету у режимі реального часу (комп’ютер, відеокамера, 
мікрофон, телевізор або проектор з екраном);



наявність в аудиторії не менше як двох працівників для контролю за 
дотриманням вимог академічної доброчесності та технічного супроводу під час 
проведення вступного іспиту для іноземців;

забезпечення всіх вступників індивідуальними комп’ютерами з 
підключенням до онлайн-платформи Університету, через яку відбуватиметься 
вступний іспит для іноземців;

забезпечення проведення консультацій і тренувань перед вступним іспитом 
для іноземців з метою ознайомлення з правилами його складання в дистанційній 
формі і використання онлайн-платформи;

забезпечення відеозапису вступного випробування, передачі відеоматеріалу 
до закладу освіти через онлайн-платформу, зберігання інформаційних та 
відеоматеріалів після проведення вступного іспиту для іноземців протягом п’яти 
років в партнерській організації.

1.8. Навчання іноземців здійснюється за денною та заочною формами 
здобуття освіти. Іноземець, який здобуває освіту на денній формі навчання в 
Університеті, по прибуттю в Україну має обов'язково пройти реєстрацію в 
органах внутрішніх справ України.

1.9. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий 
за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов'язковою є процедура визнання і 
встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється відповідно до 
Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах ступенів 
вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 
5 травня 2015 р. .№504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 
2015 р. №614/27059. За результатами процедури визнання Університет приймає 
рішення щодо подовження іноземцем навчання з рівня, що відповідає 
результатам процедури визнання, або щодо відрахування іноземця. У разі 
встановлення не автентичності наданого документа про здобутий освітній 
ступінь Університет відраховує такого іноземця.

1.10. Якщо вступником подано іноземний документ про освіту на підставі 
якого здійснюється вступ, строк розгляду відповідної заяви встановлюється до 
п’яти робочих днів. Для іноземних документів про освіту здійснюється валідація 
-  аналіз документа про освіту на відповідність освітнього рівня умовам до вступу 
та вимогам щодо оформлення документів про освіту. Валідація здійснюється 
національним інформаційним центром академічної мобільності (державне 
підприємство «Інформаційно-іміджевий центр» Міністерства освіти і науки 
України). У разі негативного рішення щодо валідації іноземного документа про 
освіту Приймальна комісія відмовляє вступнику в допуску до конкурсного 
відбору для здобуття вищої освіти.

1.11. Вимоги Університету щодо відповідності вступників із числа 
іноземців, які прибули в Україну з метою навчання, Правилам прийому, а також 
строки прийому заяв і документів, проведення вступних іспитів для іноземців та 
зарахування зазначаються у цьому Порядку прийому та оприлюднюються на 
офіційному вебсайті Університету.

1.12. Дія цього Порядку прийому не поширюється на іноземців, які постійно 
проживають в Україні на законних підставах, осіб яким надано статус біженця в



Україні та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту.
I . 13. Порядок прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства для 

здобуття вищої освіти в Таврійському національному університеті імені 
В. І. Вернадського в 2025 діє протягом календарного року.

II. Умови прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства
2.1. Прийом заяв і документів, проведення співбесіди та зарахування 

вступників з числа іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб проводиться в терміни:

1) один раз на рік у визначені Правилами прийому строки для здобуття 
ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії;

2) упродовж року для навчання на підготовчому відділенні.

Етапи вступної кам панії I етап II етап

П очаток прийому заяв та 
документів

01 липня 2025 року 01 вересня 2025 року

Закінчення прийому заяв та 
документів від осіб, які 
маю ть складати фахові 
вступні випробування

22 серпня 2025 року 20 ж овтня 2025 року

С півбесіда на володіння 
мовою  навчання

01 липня -  22 серпня 
2025 року

01 вересня -  22 жовтня 
2025 року

Строки проведення 
вступних випробувань

25 серпня -  28 серпня 
2025 року

23 ж овтня -  
30 ж овтня 2025 року

Термін зарахування 
вступників

не пізніш е 01 вересня 
2025 року

не пізніш е 31 жовтня 
2025 року

Університет обчислює бали/оцінки вступника на основі документа про 
попередній здобутий ступінь освіти та встановлює мінімально необхідне для 
вступу значення кількості балів/оцінок із загальноосвітніх предметів, з яких 
проводиться вступний іспит для іноземців.

Мінімально необхідне для вступу значення кількості балів із 
загальноосвітніх предметів, з яких проводиться вступне випробування, повинне 
становити не менше 100 за шкалою від 100 до 200 балів (Додаток 1-4).

2.2. Зарахування іноземців для здобуття ступеня бакалавра, магістра, 
доктора філософії здійснюється за результатами вступних випробувань з 
визначених предметів (Додаток 1-4) на підставі академічних прав на 
продовження навчання, що надаються документом про здобутий ступінь освіти 
в країні його походження, і врахування балів успішності, що дають право на 
продовження на наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства 
країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти.

2.3. Проведення вступних іспитів для іноземців, які вступають для здобуття 
освітнього ступеня «Бакалавр», «Магістр» та для здобуття освітньо- наукового 
ступеня «Доктор філософії» забезпечує відбіркова комісія з прийому на навчання



іноземних громадян та осіб без громадянства (далі -  Відбіркова комісія). При 
проведенні вступних випробувань можуть бути використані сучасні технічні 
засоби комунікації.

2.4. Переривання навчання, поновлення і переведення іноземців, які 
навчаються в Університеті, та надання їм академічної відпустки здійснюється 
відповідно до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, 
поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та 
надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 07 лютого 2024 року № 134 «Про затвердження Положення 
про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення 
осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної 
відпустки», а також з урахуванням особливостей визначених наказом 
Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2024 року № 1775 
«Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 24 червня 
2024 року № 910».

2.5. Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної 
мобільності або для здобуття вищої освіти за узгодженими між Університетом 
та іноземним закладами вищої освіти освітніми програмами, приймаються на 
навчання з урахуванням договірних зобов’язань відповідних закладів вищої 
освіти.

2.6. Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які 
постійно проживають в Україні, особи, яких визнано біженцями, та особи, які 
потребують додаткового захисту, мають право на здобуття вищої освіти на рівні 
з громадянами України, зокрема за рахунок коштів державного або місцевого 
бюджету, за винятками, встановленими Конституцією України, законами 
України чи міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана 
Верховною Радою України.

2.7. Усі категорії іноземців, які вступають на навчання, зараховуються до 
Університету на підставі наказів про зарахування. Підтвердженням факту 
навчання може бути довідка, сформована в Єдиній електронній базі з питань 
освіти (далі -  ЄДЕБО).

ІІІ. Порядок прийому заяв і документів іноземців та осіб без громадянства
3.1. Іноземці, що вступають на навчання до Університету, мають звернутися 

до Навчально-наукового центру міжнародної освіти Таврійського національного 
університету імені В. І. Вернадського (далі -  ННЦМО) на основі якого створено 
Відбіркову комісію, яка здійснює прийом заяв і документів та організовує 
вступні випробування.

3.2. Особи, які вступають на навчання до Університету, подають такі 
документи:

1) заяву;
2) документ (оригінал) та його копію про раніше здобутий освітній ступінь 

(рівень), на основі якого здійснюється вступ;
3) додаток (оригінал та його копію) до документа про раніше здобутий 

освітній ступінь (рівень), на основі якого здійснюється вступ;



4) копію паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує 
особу без громадянства;

5) дійсний поліс медичного страхування (крім іноземців, які прибули з 
країн, з якими укладено угоди про безоплатне надання екстреної медичної 
допомоги);

6) 8 фотокарток розміром 30х40 мм (матовий папір).
Документи, зазначені у підпунктах 2, 3, цього розділу, мають бути 

засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні 
для такого засвідчення, та легалізовані відповідною закордонною установою 
України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України.

Документи зазначені у підпунктах 2-4 цього пункту, мають бути 
перекладені українською мовою з нотаріальним засвідченням перекладу та 
подані до Університету у двох примірниках.

3.3. Для вступу на підготовче відділення для іноземних громадян кандидат 
на навчання повинен отримати офіційне Запрошення на навчання для в’їзду в 
Україну. Зарахування слухачів на підготовче відділення з вивчення державної 
мови або мови навчання, а також для здобуття післядипломної освіти, 
підвищення кваліфікації, стажування здійснюється на підставі рішення 
Відбіркової комісії за результатами вивчення нею документів, що надаються 
вступником, та оформлюється наказом на зарахування з подальшим внесенням в 
ЄДЕБО.

Організацією навчання, проживання, медичного обслуговування іноземних 
громадян в Університеті займається ННЦМО. У структурі ННЦМО працює 
паспортно-візова служба, яка займається продовженням терміну перебування в 
Україні іноземців, а також підготовче відділення для іноземних громадян, яке 
забезпечує підготовку іноземців для вступу на навчання до Університету, а 
також у інші заклади вищої освіти України.

Продовження терміну перебування в Україні проводиться в органах 
державної міграційної служби на підставі письмового звернення Університету. 
Звернення подається не пізніше десяти робочих днів з дати подання іноземцем 
свого національного паспорта (або документа, що його замінює) до 
Університету.
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Навчально-науковий гуманітарний інститут

Додаток 1 

до Порядку прийому на навчання іноземців та осіб без 

громадянства для здобуття вищої освіти в 

Таврійському національному університеті імені 

В. І. Вернадського в 2025 році 

Перелік спеціальностей, освітніх програм, спеціалізацій, конкурсних предметів та творчих конкурсів для вступу на навчання для здобуття освітнього 

ступеня "Бакалавр" на основі ПЗСО для іноземців та осіб без громадянства

Спеціальність Освітня програма Спеціалізація
Мова 

навчання
Перелік вступних випробувань

D3 Менеджмент Управління бізнесом Українська 1 300

3р 10м 2 500B5 Музичне мистецтво
Музичне мистецтво. 

Вокал 
Українська 5



Додаток 2
до Порядку прийому на навчання іноземців та осіб 
без громадянства для здобуття вищої освіти в 
Таврійському національному університеті імені 
В. І. Вернадського в 2025 році

Перелік спеціальностей, освітніх програм, спеціалізацій, конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня "Бакалавр" 
на основі НРК5 на 1 курс (зі скороченим терміном навчання - 2 роки 10 місяців) для іноземців та осіб без громадянства
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навчання
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Додаток 3
до Порядку прийому на навчання іноземців та осіб 
без громадянства для здобуття вищої освіти в 
Таврійському національному університеті імені 
В. І. Вернадського в 2025 році

Перелік спеціальностей, освітніх програм, спеціалізацій, вступних випробувань для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня "Магістр"
на основі НРК6, НРК7 для іноземців та осіб без громадянства

Спеціальність Освітня програма Спеціалізація
Мова

навчання

Ліцензовані обсяги

Перелік вступних випробувань

Мінімальне 
значення балу з 

предмета для 
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конкурсному 
відборі
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Навчально-науковий інститут управління, економіки та природокористування
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Навчально-науковий гуманітарний інститут
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Навчально-науковий інститут філології та журналістики
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н ім е ц ь к а , ф р а н ц у зь к а  аб о  іс п а н сь к а )

1 00  
100

1р 4м

1 5 00  (м о в а  

н а в ч а н н я  
у к р а їн сь к а ) 

3 0 0 0  (м о в а  
н а в ч а н н я  

а н г л ій с ь к а )

Д ен н а



Додаток 4
до Порядку прийому на навчання іноземців та осіб 
без громадянства для здобуття вищої освіти в 
Таврійському національному університеті імені 
В. І. Вернадського в 2025 році

Перелік спеціальностей, освітніх програм, спеціалізацій, вступних випробувань для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня
"Доктор філософії” на основі НРК7 для іноземців та осіб без громадянства

Ліцензовані обсяги Мінімальне 
значення балу

Вартість одного року 
навчання (дол. США)

Форма
здобуття

освіти
Спеціальність Освітня програма Спеціалізація

Мова
навчання

Денна
форма

Заочна
форма

Перелік вступних випробувань
з предмета для 

участі в
Термін

навчання
Денна
форма

Заочна
форма

здобуття здобуття конкурсному здобуття здобуття
освіти освіти відборі освіти освіти

Навчально-науковий гуманітарний інститут
1. Ісп и т  з у к р а їн сь к о ї м ов и 100

С 4  П с и х о л о гія П с и х о л о гія У кр а їн сь ка і
2. Ф ах о в е  вступн е  в и п робуван н я
3. Ісп и т  з ін о зем н о ї м ов и  (ан гл ійська, 
н ім ец ь ка, ф р ан ц у зь ка  або  ісп ан сь ка)

100
100 4 р 2 500 Д ен н а

Навчально-науковий інститут управління, економіки та природокористування
1. Ісп и т  з у к р а їн сь к о ї м ов и 100

^ 4  П у б л іч н е  у п р ав л ін н я  та  
адм ін істр у в ан н я

П у б л іч н е  у п р ав л ін н я  та 
адм ін істр у в ан н я

У кр а їн сь ка і
2. Ф ах о в е  вступн е  в и п робуван н я
3. Ісп и т  з ін о зем н о ї м ов и  (ан гл ійська, 
н ім ец ь ка, ф р ан ц у зь ка  або  ісп ан сь ка)

100
100 4 р 2 500 Д ен н а


